

中机国际召开2021年总结表彰大会

1月21日,中机国际以现场和视频会议的形式召开2021年度总结表彰大会,总结2021年主要工作,分析面临形势,部署2022年重点工作,动员中机国际广大干部职工保持战略定力,增强必胜信心,调动一切积极因素,奋力开创中机国际高质量发展新局面。

会上,中机国际党委书记、董事长夏闻迪作题为《凝心聚力 攻坚克难 改革创新 提质增效 奋力推进中机国际高质量发展》的讲话,副总经理(主持工作)张力作题为《团结一致 真抓实干 持续推动公司高质量迈上新台阶》的报告,副总经理温忆梅主持会议。

2021年是极具挑战的一年,面对疫情冲击等多重困难,中机国际广大干部职工团结一致,主动求变,突出抓改革、抓提效、抓服务、抓创新,持续深化改革三年行动,实施“资源、业务、管理”三大协同,打造专业化运营能力、品牌化塑造能力、数字化服务能力“三大能力体系”,统筹做好疫情防控和生产经营,以高质量党建引领高质量发展,实现了公司经营与管理工作的持续提升。

夏闻迪在讲话中传达了国机集团2021年工作会总体工作要求、目标任务以及中机国际作为国机集团“1+8”会展公共平台的具体工作职责和要求,总结了2021年中机国际工作亮点和面临的挑战与机遇。

夏闻迪强调,2022年公司总的工作要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述,全面贯彻党的十九大、十九届历次全会和中央经济工作会议精神,贯彻落实国机集团工作会议部署要求,坚持党的全面领导,坚持凝心聚力、攻坚克难、改革创新、提质增效工作总基调,坚持“锻造国机所长、服务国家所需”。持续深化公司各项改革工作,深度实施“三大协同”,继续打造“三大能力体系”,在加大市场开拓和模式创新的同时有效防控风险,筑牢疫情防控和安全生产的底线,做好节能减排、绿色发展,充分发挥党建引领保障作用,奋力推进公司高质量发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

对做好2022年重点工作,结合中机国际实际,夏闻迪要求做好以下七项工作:

一是要持续提升运行质量,确保完成公司全年目标任务;二是要加大市场开拓和模式创新;三是要积极助力国机集团品牌的传播;四是要全面完成改革三年行动;五是要优化组织架构体系,建设高效人才队伍;六是要推动“十四五”规划落地见效;七是要完善内控体系建设,确保公司运营安全和持续健康发展。

关于坚持和加强中机国际党的领导党的建设,夏闻迪强调要坚持政治引领,全面加强党的政治思想建设,持续深化基



层党组织建设,进一步强基固本发挥作用,党建与业务紧密融合,坚持“四同步”实现“四对接”,切实做好党风廉政建设和反腐败工作。

夏闻迪对各级党员干部提出五点要求:一是要提高思想认识;二是要勇于担当作为;三是坚持改革创新;四是要提升能力体系;五是要强化执行力。

张力在报告中全面回顾了2021年中机国际各经营实体、职能部门主要工作,着重总结了中机国际在加大市场开发力度,提升原有项目质量,夯实行业地位;创新会展服务,提升客户价值;多措并举促管理提升;协同发展,推动资源共享;强塑集团与公司品牌,提升行业影响力;深入一线,力促党建经营深度融合等多方工作亮点。

在分析研判了国际国内经济形势和会展行业发展面临的问题后,张力对2022年工作进行部署,希望全体干部职工能够着眼未来,脚踏实地地深耕现有项目,扎实做好八方面工作:一是要奋勇开拓新业务,提高可持续发展能力;二是要以项目管理为抓手,努力提升现有项目的运营管理;三是要以改革三年行动为抓手,扎实推进管理提升;四是要优化自身建设,以改革不断激发企业内生活力;五是要加强合作,打造协同共进发展新格局;六是要继续加强



品牌建设,扩大集团、公司品牌知名度;七是要坚持战略引领,推动数字化转型;八是要发挥行业优势,用好中国机床的品牌名片。

总结表彰大会之前,举行了中机国际“一报告两评议”民主评议会,夏闻迪作2021年中机国际干部选拔任用报告。

会上,中机国际财务总监庞文雁宣读2021年获奖集体名单,纪委书记彭方波宣读个人表彰名单,公司领导为受表彰的集体和个人代表颁发证书。

中机国际高管、中层领导干部和员工分别在主会场和视频分会场参会。

梁晓敏/文 王永宽/图